

kitüntetései

ta és meghonosította a ponty törzskönyvezési rendszerét hazánkban. A HAKI, a FAO, az Agrober-Agroinvest megbízásából a világ számos országában végez haltenyésztési, tervezési, genetikai, oktatási, szakértői munkát.

Kitüntetései: Miniszteri kitüntetések 1970, 1978, Magyar Országos Horgászszövetség érdemérem 1995, Pro Piscicultura Hungarie emlékplakett 1989, Munka Érdemrend bronz fokozata 1980.

Mind a hazai, mind a nemzetközi szakemberek körében elismert szakteknintély, melyet odaadó, lelkiismeretes munkájával érdemelt ki.

Szarvasért Emlékplakett Bronz fokozat

A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület – vezetője **Lovász György** – több mint negyedszázados múltra tekint vissza. Az első edzések 1980-ban indultak Mikolay István vezetésével, ezt a munkát Farkas András és Lovász György vette át tőle 1983-ban. Mindketten megszerezték 1985-ben a kék öves fokozatot és a segédedzői képesítést is. Az első komolyabb versenyeredmény



is ehhez az évhez fűződik. Budapesten, a Reménységek Tornáján Lovász György súlycsoportjában első helyet szerzett, Farkas András pedig másik súlycsoportban ezüstérmes lett. Az egyesület 1987-ben tagja lett a Shotokan Karate International Federation Magyarországi Szövetségének, melynek danvizsgáján Farkas András és Lovász György sikerrel vizsgázott 1. dan fokozatra.

1990-ben Norio Kawasoe mester személyében először látogatott japán karate mester Szarvasra, több mint százán vettek részt ezen az edzőtáboron, melynek végén más vizsgázók mellett Nemcsényi András szarvasi karatéka is sikerrel vizsgázott fekete öves fokozatra.

Az első nemzetközi siker 1993-ban született meg. A Szardínia szigetén megrendezett Európa Kupán a Barna Géza, Farkas András, Lovász György összeállítású csapat ezüst érmet szerzett. A következő évben pedig Japánban a karate őshazájában rendezett világbajnokságon is indultak szarvasiak a magyar válogatott tagjaiként. Utánpótlás korosztályban is eredményesen szerepelt a klub megyei, országos illetve nemzetközi versenyeken. A 2002. évi országos bajnokságon a csapat három bajnoki címet nyert Szirony Zsolt, Lovász Gergely és Lipták Tibor versenyzésével. 2003-ban a Mariborban megrendezett SKI Open versenyen Lovász Gergely aranyérmet szerzett, Lipták Tibor és Lovász György pedig ezüstéremmel zárta a versenyt. Az Egerben megrendezett nemzetközi versenyen Megyeri Máttyás két aranyéremmel mutatkozott be, Branchna Bence egy második helyezést ért el.

Az elmúlt években újabb versenyzőgárda nőtt fel az egyesületben, melynek taglétszáma 60 fő körül állandósult. 2006-ban országos bajnokságon 8 érmes helyezést értek el a klub versenyzői, a nemzetközi versenyekről egy arany és egy bronzéremmel tértek haza. Tavaly országos bajnokságon 12 érmet szereztek a versenyzők, nemzetközi szinten pedig háromat.

Szarvasért Emlékplakett Bronz fokozat

Váradiné dr. Kintzly Ágnes. A Város- és Környezetvédő Egyesületnek 1997-es újjáalakulása óta elnöke. Ebben a minőségében szervezi az egyesület munkáját, tartja a kapcsolatot a város civil szervezeteivel, korrekte kapcsolatokat ápol a város vezetőivel, vezető testületeivel. Előkészíti az egyesület társadalmi munkáját, szervezi a városvédők társadalmi munkáját. Az általa vezetett egyesület lehetősége szerint támogatást nyújtott a város esztétikájához, élhetőségéhez. (Temetőrendezés, játszótér létesítése, szobrok, emléktáblák állítása, Virágos Városért mozgalom, kertszépségverseny). Váradiné dr. Kintzly Ágnes irányításával az egyesület létrehozta az Erzsébet-ligeti tanösvényt. A vályati városfejlesztési terv elkészítéséhez – az egyesület tagjaival együtt – javaslatcsomagot állított össze.

Szarvasért Emlékplakett Bronz fokozat

Szabó László több mint tíz éve lakik városunkban, és szinte azóta aktív tagja a Baráti Körnek. Festett képei Szarvasról készülnek, nyaranta festőtábort szervez, kiállításokat rendez és a repüléssel kapcsolatos rendezvények is az ő nevéhez fűződnek. És ki ne ismerné a TV macit – Laci és a Maci elválaszthatatlanok egymástól. Foky Ottó megtervezte, Szabó László pedig megvalósította, kedves figurájával bevonult a mesék történelmébe.

Szarvasért emléklap

Győri István (Született Orosháza, 1988. december 1.) a Székely Mihály Szakképző Iskola tanulója 2003-tól. 2007-ben érettségizett, jelenleg érettségi utáni szakképzésben faipari technikus szakképesítést szerez. Tanulmányi eredménye mindig jeles, matematika, biológia, informatika és szakmai tantárgyakból kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Tanulmányai alatt több helyi, megyei, területi és országos versenyen is részt vett. Szakmacsoportos Szakmai Érettségi Tantárgyak Versenyen faipari alapismeretek tantárgyból az országos versenyen 3. helyezést ért el, amely emeltszintű jeles érettségi vizsgának felel meg. Egyik hobija is szakmájához kötődik. Használati és díztárgyakat farag fából, melyeken szívesen használja Szarvas és környéke népművészeti motívumait. Másik kedvtelése a fotózás. Szabadidejében sokat járja Szarvas határát, egyik legkedveltebb fotótémája a Körösök vidéke.

Szarvasért Emléklap

Kiss Judit a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Főiskolai Kara hallgatója. Az 2007-ben rendezett XXVIII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Agrártudományi Szekciójában A Pannónia új korai burgonyafajta szabadföldi és in vitro vizsgálata témában írt dolgozatával képviselte eredményesen a szarvasi főiskolai kart.